
100x60x4

2 stk. 10x80 boltar

Í botn prófíla á fram- og bakstykki eru soðnar plötur með snittgötum fyrir 10 mm bolta

16x150mm múrbolti

8 mm plata 120x150 mm

S
t
o
ð

 
6

0
x
1

0
0
x
4
m

m

S
t
o
ð

 
6

0
x
1

0
0
x
4
m

m

flatstál 60x6mm

Mál athugist á staðnum

3

5

6

10x80 boltar

Í botn prófíla á fram- og bakstykki eru soðnar plötur með snittgötum fyrir 10 mm bolta

Svalagólf EI60

Eyru 100x60x6mm c/c 450mm

10mm galv. boltar

Stoð 60x100x4mm

100x60x4

100x60x4

1
0

0
x
6

0
x
4

1
0

0
x
6

0
x
4

h
a

n
d

r
i
ð

h
a

n
d

r
i
ð

handrið

G
ó
l
f
b
i
t
a

r
 
f
u

r
a

 
4

5
x
9

5
m

m
 
c
/
c
 
3

5
0

m
m

Stoð 60x100x4mm

1

2

3

100x60x4

Prófíl lokað með plötu

16x150mm múrbolti

2 stk. 16x180 múrboltar

soðið saman 4mm

8 mm plata 80x180 mm

8mm plata 120x200mm

S
t
o

ð
i
r
 
6

0
x
1
0

0
x
4

m
m

2 stk. 10x80mm boltar 2 stk. 10x80mm boltar3

6

1

Refsholti 7, Skorradal

TEIKNING

DAGS.

Ingólfur Margeirsson 070252-3099

TEIKNAÐ

VERK

hagtækni

tækniþjónusta

SAMÞ.

TEIKN. NR.

sími  861 7252

VERK NR.

BREYTT

Faxaskjól 26, Reykjavík

Burðarvirki  1/20

1. okt.  2014

Svalir á suðurgafli 2. hæðar

342

203

SKÝRINGAR

Svalir eru settar saman á staðnum úr forsmíðuðum heitsinkhúðuðum einingum úr lokuðum

stálprófílum.

Hliðarstykki svala boltast við útvegg húss með 16 mm múrboltum. Fram- og bakstykki svala

boltast við hliðarstykki með 10 mm boltum.

Á bak- og framstykki eru 100x60x6 ásoðin eyru sem halda uppi gólfbitum svalagólfs.

Svalagólf er EI60

Allt stál og allar festingar er heitgalvanhúðað.

Allar burðarsuður í forsmíðuðum einingum eru 4 mm heilar hringsuður.

Efnisgæði timburs í svalagólfi skal vera C24 skv. ÍST EN 338:2203

Efnisgæði valsaðs prófílstáls og smíðajárns: FE 360 B, skv. DS/ISO 630

Efnisgæði bolta skal vera a.m.k. 5.6 samkv. ÍST EN ISO 898-1:2009


